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odbor: Školství, kutturš a siortu _dne:27.03.2017

Název bodu jednání:

[>>>Návrh na rozdělení dotací pro rok 2017 — Kulturni aktivity<<<]

Předkládá: Rada města

Zpracovala: lng. Lea Enenkelová, vedoucí odboru -

Projednáno: v RM 06.03.2017

Text usneseni RM:

R.usn.č.203!2017

Rada |. doporučuje ZM

schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Programu pro poskytování dotací

pro rok 2017 — kulturní aktivity“ formou účelové dotace dle upraveného návrhu za podmínky

Splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jím zřízeným či založeným,

a to ke dni podpisu smlouvy stím, že schválení poskytnutí dotace je platná i po případné

změně názvu žadatelů (se stejným IČO) a vyplacení dotace bude realizováno až po doložení

splnění povinnosti dle zák. 89í2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

||. u k | a ci á

OW zařadit tento materiál do programu zasedání Zastupitelstva města Příbram dne

27.03.2017.

Napsala: Ing. Věra Šťastná -

Návrhy na usnesaní:

(>>> ZM schvaluje )( neschvatuje

poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Programu pro poskytování dotací pro rok 2017 —

kulturní aktivity“ formou účelové dotace dle předíoženého/upraveného návrhu za podmínky splnění

bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jim zřízeným či založeným, a to ke dni

podpisu smlouvy s tím, že schvaleni poskytnutí dotace je platná i po případné změně názvu žadatelů

(se stejným lČO) a vyptacení dotace bude realizováno až po doložení splnění povinností dle zák.

89í2012 Sb„ občanský zákoník, v platném znění<<<)

Dúvodová zpráva:

viz druhá strana



Důvodová zpráva:

V příloze předkládáme návrh rady města na rozdělení programových dotací pro rok 2017, které byly

podány v rámci vyhlášeného „Programu pro poskytování dotací pro rok 2017 — kulturní aktivity". ZM

schválilo finanční prostředky pro tyto programově dotace ve výši 1.900.000,00 Kč (kapitola ???-OŠKS,

prvek 3465).

Dle zák. č. 250í2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace

poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. Program pro poskytování dotací pro r. 2017 byl

schválen usn. ZM. 570/2016/ZM. O dotaci na účel stanovený v tomto programu, může požádat každý

žadatel, který splní dané podminky uvedené v programu a tuto formu podpory z veřejných prostředků

z ekonomických důvodů nutně potřebuje. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,

v platném znění, 5 10a, odst. (4) nevyhoví-Ii poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu

žadateli, žejeho žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

V souvislosti s nabytím účinnosti zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, g 216, jsou

právnické osoby povinny přizpůsobit svůj název požadavkům tohoto zákona tak, aby nazev spolku

obsahoval slova „spolek“ nebo „zapsaný spolek“, příp. zkratku „z.s.“. Dle Š 3042 odporuje-li název

právnické osoby ustanovením zákona, přizpůsobí právnická osoba svůj název požadavkum zákona

do dvou let od nabytí jeho účinnosti, tedy do 31.12.2016. Dle & 3045 se sdružení podle zák.

č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších předpisů, považují za spolky.

Vzhledem k výše uvedenému dojde u některých žadatelů ke změně jejich názvu (se stejným IČO)

a tím i k rozporu v názvu žadatele vža'dosti & při podpisu smlouvy. Ztohoto duvodu navrhujeme

v usnesení ošetřit poskytnutí dotací tím, že schválení je platné i po případné změně názvu žadateiů

(se stejným lČO).

Vzhledem k tomu, že může nastat situace, kdy některé právnické osoby nesplní ustanoveni

občanského zákoníku a mohly by z tohoto důvodu zaniknout, navrhujeme, aby vyplacení dotace bylo

realizováno až po doložení splnění povinnosti dle zák. č. 89/2012 Sb.
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Žádosti o dotaci na r. 2017

Program: KULTURNÍ AKTIVITY - stručný obsah projektu

(převzato ze žádostí)

1) Cech příbramských horníků a hutníků, z.s.

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Celoroční činnost v oblasti hornicko—hutnických tradic

- celoroční činnost v oblasti hornicko—hulnickych tradic s působností v ČR a v zahraničí. s přihlédnutím

k propagaci Příbrami a Hornického muzea Příbram jako cíle industriální a standardní turistiky.

2) Cleverton Bond spol. s r.o., Příbram

Téma: Cetoročni činnost

Projekt: Kultura v Cowárně 201?

- Cowárna slouží jako tvůrčííkreativní' prostor pro občany z Příbrami a okolí, pořádá kulturní akce v tomto

prostoru a slouží jako sdílené kanceláře.

3) Česko-ruská společnost, 2.5., Praha

Tema: Celoroční činnost

Projekt; Kulturní a spokečenske akce pořádané Česko-ruskou společností, 2. 5. Příbram

— projekt společnosti vychází ze stanov a plánu činnosti organizovaných v souladu s vyhlašovanými soutěžemi

ve spolupráci se státními orgány. Dále samostatnými aktivitami tradičně pořádaného úrovní města Příbramě a

jeho reprezentaci žáky a studenty na všech ůrOvních kulturních a vědomostních soutěží a přehlídek Jedná se

konkrétně o tyto aktivity: Puškinův památník, Jarní mezinárodní přehlídka dětských pěveckých souborů.

Mezinárodní škola .s výukou ruského & českého jazyka. Mezinárodní festival přehlídky pěveckých & tanečních

souboru Příbram, výchovné koncerty např. přátelství A. Dvořáka a P. I. Čajkovského, Čeští muzikanti v Rusku

aj.

4) Divadelní spolek Půlnoc, Příbram

Tema: Celoroční činnost

Projekt: Divadelní představení, koncerty, Příbramská neckyeda a jine kulturní akce pořádané divadelní spolkem Půlnoc

- pořádání kulturních akcí [dívadelních představení a premiér, koncertů, literárních večerů a jiných) v Příbrami i

na územi celé České repubiiky.

5) Dům vívímus, vívamus, 2.5., Příbram

Tema: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Štědroo'enní polévka pro potřebné

- na vlastní žádost vyřazeno

o_
Téma: Celoroční činnost

Projekt: Činnost fotoklubu URAN

- zájmová činnost amatérských fotografů z Příbrami a blízkého okolí. Kolektiv se pravidelně schází. hodnotí sve

fotograňcke práce. soutěži a příležitostně vystavuje svoji tvorbu. Mimoto je zorganizován atespoň jednou ročně

fotovýlet a pravidelně se konají“ schůzky na určené tema.

?) Ekologické centrum Orlov o.p.s

Téma-: Celoroční činnost

Projekt: Dum NATURA kulturní program 2017

— vrámci činnosti Ekologického centra Drtov o.p.s. byl zahájen v roce 2016 provoz Domu NATURA Jednou z

činnosti. která začne od roku 2017 v tomto objektu probíhat je kulturní program Domu NATURA, Tento

program bude zahrnovat pravidelné večery s kulturou. Půjde o recitály. koncerty. vystoupení, besedy a

workshopy zaměřené na kulturní Život. V rámci toho budou připravovány koncerty a další akce pro škoíy a

školky (umělecká představeni, čtenářské a autorské kurzy, představení a výstavy spolků města Příbram). v

rámci této činnosti budou realizovány krátkodobé i dlouhodobé výstavy uměleckých děl žáku místních

mateřských a základních škol. Budou pořádána představení žáků ZUŠ (jedno již proběhío v prosinci 2016.

B) Ekotopfilm s.r.o. Praha

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Mezinárodní festíval filmů o životním prostředí a trvale udržitelném rozvoji s názvem MFF Ekotopfitm. dále též

jako MFF EKOTDPFtLM

- MFF EKOTOPFILM: je kulturní akce a kulturní projekt nekomerčního charakteru, pořádaný zdarma pro

obyvatele a návštěvníky mesta Příbram: má velký význam v regionálním inadre'gionálním měřítku; je

jedinečný projekt v oblasti kultury a v oblasti zájmové činnosti: jde o nejstarší filmový festival s environmentální

8



Žádosti o dotaci na r. 2017

Program: KU LTURNl AKTIVITY — stručný obsah projektu

(převzato ze žádostí)

tematikou na SVětě; Založí se tak každoroční tradice konání MFF EKGTOPFILM v Příbrami; doba konání

27.1.2017 byte vybrána tak aby nekolidovala s ostatními akcemi v kulturním kalendáři města Příbram. MFF

EKOT'OPFILM je nejstarší festival s enviromentáínl tématikou dokumentárních filmů zaměř-ený na životní

prostředí a trvale udržitelný rozvoj, každoročně představí okolo 200 filmů z celého světa a bohatý doprovodný

program, workshopy, tematické prezentace, diskuze a přednášky. MMF EKOTOPFtLM je celorepublikový

projekt určen laické í odborne veřejností, dětem idospelým. Vstup na veškeré akce festivalu je zdarma.

Doprovodný program je vhodné sestaven tak, aby oslovil co nejširší publikum. Cílem MFF EKOTOPFILM je

menit chování společnosti ve vztahu k životnímu prostředí a vytvořit prostor k diskusi o otázkách životního

prostředí a trvale udržitelném rozvoji. Součástí MFF EKOTOPFILM je Junior festival - festival pro děti a

mládež.

9)_

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Celoroční'činnost výtvarného kroužku pro děti a mládež

- celoroční činnost výtvarného kroužku pro děti a mládež se sídlem v Domě kultury Příbram.

10) GINEVRA music z.s., Příbram-Kozičín

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Ginevre — podpora projektů 2017

- předmětem žádosti je celoroční podpora uměleckých projektů příbramské hudební skupiny Ginevra v roce

2017.

11) Gymnazium pod Svatou Horou, Příbram ll, Balbínova 328

Téma; Celoroční činnost

Projekt: Malé svatohorské divadélko 2017

— projekt je zaměřen na kontinuální periodickou kulturní činnost Gymnázia pod Svatou Horou vrece 2017 v

našem Malém svatehorském divadelku. V roce 201? se budeme snažit akcentovat současnou světovou a

českou dramatiku, ale také budeme rekapitulovat pět let existence projektu Malé svatohorské divadélko.

Projekt je rozdělen na několik částí: Divadelní představení 2017, kdy do Příbrami v průběhu celého roku

přivezeme zajimava mladá a experimentální představení profesionálních i amatérských souborů včetně

novych představení svatohorského gymnázia, Pocteníčka a scénická počteníčka (pravidelná veřejná čtení a

scénická čtení pro veřejnost), Mezinárodní projekt Noc divadel 2017 (do kterého se tento rok zapojujerne již po

páté) a nakonec druhý ročník Festivalu Divadla Dagmar (tedy několik představeni profesionálního a

studentského divadla z Karlových l.!arů, které vede režisérka a pedagožka Hana Franková, ta získala za svou

činnost v tomto divadle cenu Ministerstva Kultury ČR). Cílem projektu je tedy seznámit příbramské občany s

tvorbou mimopřibramských malých divadel, vy.-rtvořít vhodné volnočasové kulturní aktivity (veřejné čtení) nejen

pro příbramskou mládež, opět zapojit město Příbram do mezinarodniho projektu Noc divadel,

12) Gymnázium, Příbram, Legionářů 402

Témaúednorázové kulturní aktivity

Projekt: Česko-německá výměna studentských orchestrů Gymnázia Příbram a IGS Marienhafe»Moorhusen 2017

- projekt zahrnuje výměnný pobyt studentů českého Gymnázia Legionářů Příbram a německé tGS Mariennafe—

Moorhusen, kteří jsou členy studentských orchestrů na středních školách. Tímto unikátním česko- německým

výměnným projektem bychom chtéli navázat hudební spolupráci i na mezinárodní úrovni s podobným typem

orchestru německém Marienhafe— Moorhusen. Chtěli bychom uspořádat 5-denní pobytovou výměnu v dubnu

2017 v Příbrami a v červnu 2017 v Marienhaíe. Kromě-uspořádání společných kulturních hudebních akcí pro

veřejnost i pro Školy (koncerty, besedy, návštěva škol), jak v Marienhafe, tak v Příbrami, budou hlavním

přínosem pro studenty vzájemná setkání. cizojazyčná komunikace mezi studenty a poznávání podobnosti a

odlisnosti kulturního i jazykového prostředí. Aby mohl být projekt realizován, žádáme Město Příbram 0 finanční

podporu zejména na cestovní náklady spojené s cestou minibusem do Marienhafe a zpět a na náklady na

uspořádání společného koncertu v Příbrami v dubnu 2017.

tel_

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: 42. Příbramský huntík Zdeňka Hejkrlika

» Příbramský huntík Zdeňka Hejkrlika je country - folkový festival s dvacetiletou kulturní tradici v Příbrami. Take

vzpomínkou na zakladatele tohoto festivalu Zdeňka Heikrlíka. Novináře, muzikanta a dlouholetého skautského

činovníka. Tento festival dává možnost vystoupit amatérským kapelám a muzikantům z Příbramska, ale i z

celé republiky. Za dobu svého trvani má své renomé příjemné atmosféry. Stejně jako na podiu vystupují
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Žádosti o dotaci na r. 2017

Program: KULTURNI AKTIVITY — stručný obsah projektu

(převzato ze žádostí)

všechny generace tak tento festival navštěvují lidé všech generací. Proto bych ráda udržela vstupné v nižší

cenové relaci, aby i nadále tento festival mohli navštěvoval. celé rodiny jak je to už po léta zvykem a díky

finanční dotaci Města Příbram je to možné.

14)_

Tema: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt; Vl. nedělní přejezd české Route 66

- na vlastní žádost vyřazeno

15)_
Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Za příběhy Františka Zahrádky — Po stopách politických vězňů

- již 3. ročník putování za příběhy Františka Zahrádky z Příbrami od vlakového nádraží přes Svatou Horu až k

Památníku Vojna po stezce s názvem „Po stopách politických vězňů". V Příbrami a v okolí tohoto památníku je

umístěno ? informačních panelů ve třech jazycích představujících konkrétní místa a příběhy politických vězňů.

Tyto panely také usnadní orientaci, které napomohou take směrovky cyklostezky, stejně tak jako aplikace

Paměť národa, která je zdarma ke stažení. Panely obsahuji rovněž QR-kody pro chytré telefony s dalším

zajímavým obsahem, obohaceným o autentické nahrávky a fotografie. “Stezku lze absolvovat pěšky nebo na

kole, bez problémů ji zvládnou i rodiny s dětmi 201? prezentace projektu v návaznosti na aktualizaci aplikace

Paměť národa.

rei_
Tema: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Zpívání u jesliček

„ projekt spočívá ve zpívání koled v bazilice na Svaté Hoře, kam na vánočních svátcích, v odpoledních hodinách.

přicházl mnoho návštěvníků, zvláště rodin s dětmi z Příbrami a okolí, NavaZuje na velmi úspěšně předchozí“

ročníky konané o Vánocích 2013. 2014, 2015 a 2016.

17) Chaíré. Příbram

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Koncerty pro seniory, pacienty & zdravotně postižené. Koncerty k významným výročím regionu

- na vlastní žádost vyřazeno

181 Integrovaná střední škola hotelového provozu, obchodu a služeb, Příbram, Gen. R. Tesaříka 114

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Mikuláš pro Mačkov

- Žáci lSŠ HPOS Příbram spolupracují s Domovem Petra v Moči—tové, V Domově žiji klienti se středně těžkými až

těžkými mentálními či kombinovanými postiženímt Cílem projektu je poskytnout kulturní zážitek spojený se

sociálnirn prožitkem v předvánočním obdobi jak pro žáky školy, tak i pro klienty Domova Petra. Klienti budou

pozváni do Příbrami a ve škole předvedou buď pohádku, nebo zazpívají pásmo vánočních písní a koled. Po

tomto pásmu se setkají se zástupci Města Příbram a společně půjdou na slavnostní oběd do školní restaurace

Na Plzeňské. Po obědě zamíří skupina žáků a klientů do "pekla" na dcla Marie, kde absolvují dohodnutý

program, Poté je žáci školy provedou vyzdobenou vánoční Příbrami a navštíví cukrárnu, kde se bude konat již

tradiční soutěž o "Nejlepší vánoční či mikulášský zápich". Po ukončení soutěže budou všichni Mačkovští

odměněni drobným dárkem. Část odměn je zhotovena ze zakoupeného materiálu žáky školy oboru vzdělání

Cukrář a Aranžér.

19) Jenik Libor. Příbram

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Ježata 2017

- projekt je zaměřen na podporu celoroční činnosti zájmového kroužku Ježata. Především podpora nákladů

spojených s najme-m jak studia pro pravidelné hodiny tance tak pronájmem divadla pro vystoupení a prezentaci

děti.

10



Žádosti o dotaci na r. 2017

Program: KULTURNÍ AKTIVITY - stručný obsah projektu

(převzato ze žádostí)

20) Kiwanis klub Příbram

Tema: Celoroční činnost

Projekt: Celoroční činnost Kiwanis klubu Příbram

— v roce 2017 budou realizovány tyto akce; Taneční společenský večer Prázdninový pobyt s dětmi na Berounce

Loučení s prázdninami Putování po Brdech Vánoce v Azylovém domě Účast na regionášnich konferencích a

konvenci distriktu cech a Slovenska

21) Klub vojenské historie Příbram

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Činnost Klubu vojenské historie Příbram v roce 201?

— vlastní činnost Kiubu vojenské historie Příbram. Pořádání. viastních akcí a akcí; na kterých spolupracujeme s

dalšími subjekty.

22) Matice Svatohorská. Příbram

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Putovní výstava fotografií: Svatá Hora, místo přesahující hranice

- jedna se o V. ročník výstavy fotografií poutního místa Svatá Hora. Od roku 2013 byly zajímavé a neobvyklé

pohledy na exterier a interiér Svaté Hory vystaveny již na 13 místech (jak v ČR, tak Německu a Itálii), která

jsou se Svatou Horou spojena poutní tradici či historickým poutem.

23)_

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Výstavy výtvarného umění v galerii „V Potoční“ v roce 201?

- výstavy výtvarného umění budou probíhat v prostoru galerie "V Potočnř' během roku 2017. Budou to výstavy

obrazu. kreseb, koláží, asanbláži, fotografií, grafik a plastik. Vystavovat budou výtvarníci zpříbramského

regionu a významní autoři z České republiky. Při výstavách budou prováděny komentované Prohlídky a

přednášky odborníků k probíhajícím výstavám. Pravidlem jsou návštěvy žáků příbramských uměleckých,

základních a středních škol.

24; ms vzs ČČK Příbram

Ten-ia: Celoroční činnost
'

Projekt: Celoroční činnost Vodní záchranné služby ČČK Příbram

— Vodní záchranná služba Příbram velmi Úzce spolupracuje s městem & městskými organizacemi. Na kulturnich

a sportovních akcích města jsme zpravidla přítomní jako zdravotnický dozor, ale současně provádíme ukázky

naší techniky. V roce 2016 jsme se aktivně zúčastnili bezpíatně na akci Divadlo patří dětem nebo oslav 800 let

města Příbram. Při těchto “akcích na resuscitační ňguriné ukazujerr'te použití AED (automatického externího

defibrilátoru) a děti i dospělí si tak mohou vyzkoušet práci s ním. S tim jsou však spojené značné naklady,

protože baterie AED nelze dobíjet a její pořizovací cena je cca 4.000 Kč. Dále používáme cvičné elektrody.

které se tim rovněž opotřebovávají a stojí cca 3.000; Kč. V rámci projektu tedy máme primárně zájem ziskat

prostředky na tuto činnost, kde musíme nakupovat tréninkový materiál. Mimo kuitumich akcí města tento

materiál dale využiváme při škoiení děti a mládeže různých neziskových organizací působících na území

města (nejčastěji SDI-i). V rámci školení si pronajímarne' např. i plavecké dráhy. apod., proto nájemné

v položkovérn rozpočtu je na sály. tělocvičny. plavecké dráhy nebo pronájem materiálu. V roce 2017 chceme

uspořádat nějaký dalši koncert. popřípadě divadelní představení ochotnických spolků, Část dotace by tedy

byla použita i na nájemné, apod.

25) MUZIKA PŘŠBRAM, spolek

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: IV. ročník Příbramského Country — folk festivalu

- tento projekt:" Příbramský country festival" byl v předchozích letech již třikrát realizován a to ve dvou ročnících

výhradně z vlastních zdrojů. A v loňském roce za podpory města Příbram v rámci Boulet. Každoročně. navštíví

festivai průběžně kolem tři stovek posluchačů. Festival v roce _201? bude pořádán s větší s doprovodným

programem. To jest programem pro děti, kdy budeme pořádat hry pro děti spojené s prostorem rybníku Novák.

Bude se opět konat v areálu Nového Rybníka v Příbrami. Vystupující kapely budou většinou domácí,

popřípadě zpříbramského regionu. Obohacenírn festivalu budou hosté: kapela „Fabrika Snow" z Polska

a součásti festivalu bude exhibiční vystoupení sportovního oddílu: „Judo Příbram“ a ochotnická vystoupení

členů spolku „Muzika Příbram". Festivaiový den připadne na poslední sobotu v červnu, tj. 25. B. 2016 a začíná

14:00 a končí ve 22:00 hodin. Festival je koncipován jako podpora lidem v našem regionu věnující se této
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Žádosti o dotaci na r. 2017

Program: KULTURNÍ AKTIVITY - stručný obsah projektu

(převzato ze žádostí)

hudbě. Akci chceme přispět k oslavám „800 let" a tímto obohatit celoroční program k výročí města. Akce bude

zajištěna pořadatelskou službou, lékařským a požárním dozorem. Vstupné na této akci se vybírat nebude.

26) Náboženská obec Církve československé husitské v Příbrami VI-Březové Hory

Téma: Celoroční aktivity

Projekt: Komorní sbor Mistra Jakoubka ze Stříbra v r. 2017

- sbor uspořádá tradiční - velikonoční a vánoční koncert ve Sboru CČSH v Příbrami na Březových Horách,

vystoupi též při adventním benefičním koncertu R. Pachmana v chrámu sv. Mikuláše v Praze a na dalších

koncertech v Příbrami (Noc kostelů Prokopská pout' ad.) příp. i na dalších místech. Uspořádá a zajistí XIV.

Festival pěveckých sborů Příbram včetně zajištění plakátů, programů, diplomů, DVD a CD, profesionální

moderace, prostor pro vystoupení a zázemí pro sbory. Sbor bude pravidelně zkoušet v prostorách o.o. CČSH,

jíž by rád přispěl na energie. Rád by uspořádal i vícedenní soustředění pro nácvik nových skladeb. s ohledem

na to, že sbormistryně na pravidelné zkoušky a koncerty do Příbrami dojíždí (z Prahy), rád by sbor ziskal

příspěvek též na její cestovné. A též na cestovné sboristů, kteří zajišťují dopravu na koncerty mimo Příbram.

27) GB Třemošná - Březové Hory, Příbram

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Rozvoj spolkové činností, celoroční činnost, akce pro děti a seniory

- celoroční činnost, rozvoj baráčnických tradic, práce s dětmi a péče o seniory, návštěvy okolních obcí,

poznávací zájezdy, údržba krojů, svérázů a případné odkupy, nákup drobného kancelářského materiálu,

renovace praporu (materiál, přešití - vyšití), oslavy 85 let založení spolku.

28) Ponton, :. 5., Plzeň

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Bednění 2017

- Bednění 2017 je kulturní odpoledne určené pro občany města Příbram, projekt má svou tradici a je plánován

již po šesté. Bednění upevňuje a podporuje kulturní život. Především u dětí, mladých lidí ajejich rodin, pro

které je kulturní nabídka města nedosažitelné nebo nenaplňuje jejích specifické zájmy. Projekt je zaměřen

zejména na děti a mladé iidi, kteří jsou sociálně znevýhodněné, svůj čas tráví neorganizované nebo jim je

blízká některá z městských subkultur (žongléři, hiphopeři). Akce Bednění vyniká svou rozmanitostí programu a

je cílena na mladou městskou kulturu. Nabídne například workshopy beatboxu, streetdance, graffiti, také

pouliční divadlo reprezentované workshopem, který bude věnovaný cirkus art. Návštěvníci si budou moci díky

vediejšímu programu vyrobit ozdobnou placku, nechat se potetovat, účastnit se výtvarné soutěže, zahrát

fotbálek nebo využít zábavnou atrakci (skákací hrad nebo trampolína). Akce bude zapojena do Týdne

nízkoprahových ktubů, kterou pořádá Česká asociace streetwork (uznávaná profesní organizace, zaštiťující

odbornost a profesionalizaci oboru). V rámci tohoto týdne po celé republice nízkoprahová zařízení pro děti a

mládež (NZDM) představují veřejnosti s nabídkou nejrůznějších kulturních akcí. Bednění bude probíhat na

sídlišti Křižák, v prostoru před a v NZDM Bedna.

29) Příbramská filharmonie, z.s.

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Celoroční činnost Příbramská filharmonie

- součástí projektu je celoroční příprava Příbramská tilharmonie formou pravidelných zkoušek, propagace a

realizace koncertních vystoupení. Dále zajištění notového materiálu, zkušebny, dirigentů a výpomocí.

30) Příbramský Big band, z.s.

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Celoroční činnost Příbramského Big bandu z.s.

- Příbramský Big band se stal nedílnou součástí příbramského kulturního života a klade si za cíl udržení svého

postavení v této oblasti a další rozvíjení koncertní činnosti pro posluchače v celém regionu.

31) Příbramský městský orchestr, z.s.

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Slavnostní vánoční koncert aneb Vánoce u nás a ve světě

- hudebně zábavný pořad s vánočními písněmi, zvyky a obyčejí různých zemí světa. Ke vstupence divák obdrží

brožurku s recepty jídel, které jsou pro tyto země tradiční. Pořad je inspirován knihou J. Koutského VÁNOCE

v EVROPĚ.
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Žádosti o dotaci na r, 2017

Program: KULTURNÍ AKTIVITY - stručný obsah projektu

(převzato ze žádostí)

32) Přibramští betlemáři, Příbram

Téma: Celoroční aktivity

Projekt: Celoroční činnost spolku — propagace spolku

- vydávání spolkových zpravodajů. vydáni propagačních materiálů, podpora účasti členů na betlémařskych

akcích, úhrada nákladů na provoz klubovní místnosti, úhrada nákladů na POBox. a poštovné, nákup do

spolkových sbírek.

33) Rojik Miroslav, Příbram

Tema: Celoroční činnost

Projekt: Kulturní této na Sebastopolu

- v průběhu roku pořádání zahradních kulturních akcí: 1) pátečních koncertů a vystoupení Přibramských

hudebních seskupení. napříč žánry (folk, country, rock, dechovka, port); 2) středečních promítání hudebních a

dětských tilmů; 3) nedělních divadelních představení, jak pro děti, tak dospělé. Timto obnovit dřívější bohatý

kulturní život v této lokalitě.

34) SALAMANDR občanský spolek pro volnočasové aktivity, Příbram

Tema: Celoroční činnost

Projekt: Letokruhy 2017 celoroční projekt

- v roce 2017 navazujeme svojí činností na úspěšně projekty od našeho založení v roce 1997.

Náš projekt je zaměřený na kulturní aktivity, které se snaží obohatit společenský život v našem městě a

regionu.

35) Sbor dobrovolných hasičů Březové Hory

Tema: Celoroční činnost

Projekt: Světelná a hudební hasičská fontána 2017

- hasičská fontána pro občany města Příbram. Tato světeíná a hudební hasičská fontána bude uskutečněna ve

večerních hodinách v klidové zóně Horní Obora. Tato fontána bude realizována při zahájení“ kulturní akce

města Příbram

36) Sbor dobrovolných hasičů Lazar:

Tema: Celoroční činnost

Projekt: Celoroční kulturní činnost

- celoroční kulturní činnost.

37) Sbor dobrovolných hasičů Orlov

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Celoroční kulturní činnost SDH Orlov

— z tlnančnich prostředků bude ňnancována celoroční kulturní činnost v osadě Orlov (den dětí. rozloučení s

prázdninami. pálení čarodějnic, kulturní akce pro dospělé, činnost divadelního spolku, atd,).

33) Sdružení občanů a přátel Zdaboře, Příbram

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Občasník, kronika a společenské akce SOPZ Zdaboř

— Zdabořský zpravodaj — fotodokumentace, elektronický přepis a úpravy textů, tisk 600 ks, distribuce. Kronika

Zdaboře - akvizice, spotřební materiál, přepis podkiadů, korektury, tisk, externí vazba Společenská činnost -

přátelská posezení s hudbou. pálení čarodejnic, akce pro deti.

Téma: e norazov u nm: a ivly

Projekt: Autorská výstava — krásy příbramského podzemi ztvárnéné v tématu Božské Komedie a Elegie z Duina

- autorská výstava v prostorách střední školy při ruském velvyslanectví v Praze.

40) Společnost občanů a přátel Březovy'ch Hor

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Společnost občanů a přátel Březovych Hor —- celoroční činnost 2017

- Společnost občanů a přátel Březových Hor organizuje a spoluorganizuje celou řadu akcí v oblasti Březových

Hor. Jedná se zejména o program při kulturních historických výročích jednotlivců, epolků i celých Březových

Hor - nyni Ví. sjezd rodáků a přátel Březových Hor.
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Žádosti o dotaci na r. 2017

Program: KULTURNÍ AKTIVITY - stručný obsah projektu

(převzato ze žádostí)

41) Spolek Drkolnov, Příbram

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Dětský den na Drkolnové, pravidelné schůzky a činnost spolku

- na vlastní žádost vyřazeno

42) Spolek Pražské ulice, Příbram

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Propagace historické části Příbrami, včetně obnovení tradice Pražské ulice, jako společenského a kulturního

centra města

- v rámci propagace historické části Příbrami, jako společenského a kulturního centra města chceme uspořádat

následující akce v Pražské ulici a přilehlém okolí — květen - cyklistické závody pro děti a mládež, - závod v

Pražské ulici a přilehlém okolí, červen - 5. ročník dětské letní slavnosti, -zábavné atrakce pro děti -— soutěže -

představení činnosti sdružení o.p.s. a neziskových organizací zabývajících se volnočasovými aktivitami pro

děti a mládež. prosinec-oslavy adventu - setkání s Mikulášem - vánoční koledy — trhy.

43) Spolek pro rozvoj části města Příbram - Kozičín

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Kozičínské slavnosti

- jednorázová kulturní a společenská akce otevřená pro všechny věkové skupiny pořádaná Spolkem pro rozvoj

části města Příbram - Kozičín. Spolek podporuje pořádání společenských a kulturních akcí v přístupové oblasti

k Brdům v Kozičíně, kde t.č. není žádná občanská vybavenost. Kozičínské slavnosti se konaly v roce 2014,

2015 ve spolupráci s Osadním výborem města Příbram. Slavnosti budou v roce 2017 zahájeny 8.9.2016 v

16:00 v Kozičíně dětským programem, od 18:00 bude program pokračovat prohlídkou muzea pivovarnictví

a ochutnávkou kozičínskěho klabanu. Volná zábava doprovázená kapelou bude pokračovat do 22:00.

44) Spolek Prokop Příbram

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Spolek Prokop Příbram 201 T

- projekt Spolek Prokop Příbram 2017 zahrnuje celoroční činnost spolku. Spolek během celého roku pořádá

přednášky, turistické pochody, poznávací zájezdy, koncerty. Dále pak organizuje Čarodějnice, dětský den,

Prokopskou pouť, zpívání před kostelem, pochody štolou, Putování se světýlky za sv. Martinem a Mikulášskou

nadílku.

45) Spolek Rakovnicko-Protivínská dráha, Příbram

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt; Den železnice v Příbrami 2017

- zajištění a pořádání 7. ročníku regionálních oslav Dne železnice v Příbrami. Obsahem projektu opět budou

různé tematicky zaměřené kulturní a naučné aktivity určené široké veřejnosti, jako exkurze na pracoviště

železničního provozu, vědomostní a výtvarné soutěže pro děti. hudebni představeni, ňlmová promítání

amatérské videotvorby s železniční tematikou nebo divadelní představení hry z železničního prostředí -

Bedřich Hrozný | a II. Další část programu pak budou tvořit oblíbené vyhlídkovéjízdy historických vlaků v okolí

Příbrami. Dlouholetou tradici výroby drezín v Příbrami opět připomene provoz kolejové šlapací drezíny. Akci

doplní též malá přehlídka železničních vozidel nebo ukázky vojenské techniky a přepravy vojsk po železnici.

Propojení železnice a vybraných lokálních zajímavostí pak zajistí zvláštní vyhlídková linka historického

minibusu.

46) Spolek Třemošná v Orlové, z.s.

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Kulturní a společenské akce pro děti, mládež a dospělé

- Novoroční výstup na Třemošnou, dětský karneval, dětský den, rozloučení se školou, drakiáda, Havelská

posvícenská zábava, tvořivá odpoledne, adventní večer, lampionový průvod, podpora divadelního představení

při knihovně v Orlové, vedení orlovské kroniky.

47) Spolek ve čtvrtek, Příbram

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Spolek ve čtvrtek v roce 2017

- zapsaný spolek veřejně působící 8. rokem. Cílem je organizace, podpora a zviditelnění lokálních

společenských a kulturních aktivit obyvatel města Příbrami.
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Žádosti o dotaci na r. 2017

Program: KULTURNÍ AKTIVITY — stručný obsah projektu

(převzato ze žádostí)

43) snpš při spš a VOŠ Příbram, zs.

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Skok přes kůží

- spolek je jedním z partnerů, podporující kulturní a společenskou aktivitu, spojenou s udržováním hornických

tradic v našem městě.

49) Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola, Příbram II,I Hrabákova 271

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Hornicko—hutnické tradice

- v rámci udržování hornicko-hutnických tradic města Příbram je každoročně organizován Studentský majáles —

Lišácký večer, se závěrečným hornickým večerem „Skok přes kůži“, doprovázené programem v duchu

homických tradic.

50) Svaz tělesně postižených v České republice z.s. místní organizace č. 2 Příbram

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Celoroční činnost pěveckého souboru „Přátelství“ STP MO č. 2 Příbram

- soubor "Přátelství" při 2. MO STP Příbram má 19 členů a vystupuje jak na akcích naší organizace, tak i na

schůzích a kulturních akcích partnerských organizací , dále v domovech důchodců, Charitě & v dalších

organizacích. Za podpory dotace bychom v roce 2017 chtěli soubor podpořit zakoupením oděvních doplňků na

vystoupení, podílet se na cestovnem při vystoupeních mimo Příbram a propagovat činnost souboru,

51) Vapřekův smíšený sbor, spolek, Drsník - Pečice

Téma: Celoroční činnost

Projekt: Celoroční činnost Vepřeková smíšeného sboru

- projekt zahrnuje zkoušky a hudební provedení Vepřeková smíš. sboru (dříve Komorní smíš. sbor Dr. Vladimíra

Vepřeka) pod vedením sbormistra P. Šmoika. Sbor se účastní hudebního života Příbrami za podpory Města

Příbram již více než tři desetiletí,

52) Waldorfská škola Příbram —- mateřská škola, základní škola a střední škola, Příbram

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: DIVADLO — Kejklířské pohádka (M. Ende)

— projekt obnáší divadelní hru KEJKLÍŘSIQÁ POHÁDKA od autora Michael Ende, Tato hra bude necvičena 12.

ročníkem waldorfského lycea Příbram včetně učňovských žáků téhož ročníku, přičemž nás budou doprovázet

ostatní ročníky střední školy v technické podpoře a zázemí. Tato hra bude necvičena v předmětu dramatické

výchovy, která bude doprovázena třídním učitelem 12. ročníku a dalšími učiteli. Cílem tohoto projektu bude

nacvičit divadlo, ve kterém si Žáci budou moci vyzkoušet různé role. se kterými by se v běžném životě

nesetkali. Dále bude tento projekt podporovat dobré vztahy žáků, kteří spolu budou spolupracovat navzájem

při výrobě kulis, kostýmů, digitálního zpracování pozadí scény a především při samotném dramatickém

nacvičování. S divadelní hrou budou studenti prezentovat, jak waldorfskou školu, tak i město Příbram.

Divadelní představení se uskuteční na školních akcich vprostorách Waldorfská školy Příbram a také na

divadelním festivalu ,DUHOVÉ DIVADLO" v Písku.

53)_

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Dýbuk — pěvecký recitál

- Vladimír Wimmer: Dybuk — pěvecký recitál (orchestrální předehra, dueta a sólově písně) pro mezzoso'pran,

baryton a komorní orchestr V původní verzi (pro čtyři pěvecké sólisty, smíšený sbor a symfonický orchestr,

kterou jsem zkomponoval v roce 1995) se Dybuk již několikrát s úspěchem provedl, a tak bych jej rád nahrál v

komorni zkrácené ůpravě a následně vydal na CD.

54) Základní umělecká škola Antonína Dvořáka, Příbram lIII Jungmannova 351

Téma: Jednorázové kulturní aktivity

Projekt: Kytarový koncert Duo Cantique

- obsahem projektu Kytarový koncert Dou Cantique bude vystoupení tohoto kýl. dua (cca 1 hodina) a jako host

vystoupí Kytarový soubor ZUŠ A. Dvořáka (cca 20 min.).
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Žádosti o dotaci na r. 2017

Program: KULTURNÍ AKTIVITY - stručný obsah projektu

(převzato ze žádostí)

55) Základní umělecká škola, Příbram |, nám. T. G. Masaryka 155

Téma; Jednorázové kuitumi aktivity

Projekt: Cyklus vzdělávacích seminářů v uměleckých oborech 2017

- cyklus vzdělávacích metodicko-uméleckých seminářů (hudebního oboru - technika a možnosti hry na dechové

nástroje, bicí nástroje, kytaru, komorni hra; výtvarný obor - tiskařské techniky, práce s hlínou, umělecká

fotogratie, animace; literárně - dramatický obor - kultivace hlasového projevu, pantomima) pro žáky ZUŠ a

odbornou i laickou veřejnost. Naše škola již tradičně pořádá vzdělávací“ semináře různého zaměřeni, Akce se

setkávají s velmi pozitivním ohlasem žáků školy i amatérských umělců : příbramské obtasti. Setkání s

výjimečnými pedagogy a profesionály je pro umělce v různých fázích jejich uměleckého rozvoje tou nejlepší

motivací. Rádi bychom zprostředkovali co nejpestřejší nabídku zajímavých osobnosti, poznatků a zkušeností.

Zpracovatel: V, Šťastná, OŠKS
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